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KONKURS  MATEMATYCZNY    „Trójkąt”

                              dla klas trzecich 
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        EDYCJA  X  (2006/2007)


                               ETAP  III    a


1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 4 pkt.

 

Budzik Jarka spieszy się równomiernie 3 minuty na dobę. 5 czerwca o godzinie 1400 w południe, chłopiec poprawnie nastawił zegarek. 9 czerwca o godzinie 600 Jarek ma wstać, by się wybrać z tatą 
na ryby. Na którą godzinę powinien nastawić swój budzik, by wykonać tę czynność z dokładnością 
do jednej minuty?

2. W miejsce kropek wpisz brakujące liczby:                                                                        ... /3 pkt.
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3. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 5 pkt.

 

Suma trzech kolejnych liczb parzystych jest o 20 mniejsza od największej dwucyfrowej liczby parzystej. Jakie to liczby, jeśli suma pierwszej i drugiej liczby jest równa 50, a suma drugiej i trzeciej wynosi 54 ?


4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 4 pkt.

Prostokąt o bokach 12 cm i 14 cm podzielono na 3 jednakowe prostokąty. Oblicz obwód jednego 
z nich w skali 3:1

5.   Rozwiąż równania i sprawdź:                                                                                            ... / 3 pkt. 
          x : 7  =  ( 34 - 13)  · 3                           (50 – k) :  6  = 72 :  9                          (96  · 
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) + m  =  127                         

6.
Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 4 pkt.
Tomek cztery lata temu miał tyle samo lat, co jego siostra ma w tej chwili. Ile lat ma każde z dzieci, jeśli razem mają 18 lat?

7.  Trójkąt liczbowy:                                                                                                                 ... / 2 pkt.

W pola figury wpisz sześć kolejnych liczb całkowitych dodatnich w taki sposób, aby każda liczba napisana w kwadracie była sumą dwóch liczb wpisanych w kółka, które z nim sąsiadują.


8. Rozwiąż zadanie:                                                                                                                   ... / 2 pkt.

W miejsce kropek wstaw 3 różne cyfry tak, aby uzyskana liczba była podzielna przez trzy.
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Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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